ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ ДЛЯ ИТОГОВОГО КОНТРОЛЯ
 ПО ЦЕНТРАЛЬНОЙ РОССИИ
Вариант №2
1.В настоящее время на территории  Центральном района совсем не добываются полезные ископаемые:

1) топливные                                                                  3) для химической промышленности
2) для промышленности строительных материалов  4) руды для металлургии.
2.Одна из отраслей специализации промышленности Центрального района:

 1) черная металлургия                                     3) пищевая промышленность

 2) химическая промышленность                     4) лесная и деревообрабатывающая промышленность.

3.Найдите ошибку в перечне отраслей, по развитию которых 
Центральный район занимает первое место среди других экономических районов России:

1) высшее образование                                       3) банковское и финансово обслуживание
2) цветная металлургия                                      4) научные исследования.

4.Найдите ошибку в перечне отраслей специализации Волго-Вятского района:

1) химическая промышленность                     3) черная металлургия

2) машиностроение                                           4) лесная и деревообрабатывающая промышленность.

5.Главный центр судостроения в  Волго-Вятском районе:

1) Ярославль                                                       3) Нижний Новгород
2) Северодвинск                                                4) Чебоксары.

6.Основные центры целлюлозно-бумажной промышленности Волго-Вятского района   расположены:

1) на берегах Волги                                          3) на берегах Оки
2) на берегах Вятки                                          4) в равной степени на всех главных реках района
-Волги, Вятки и Оке.
7.Вид природных ресурсов, запасы которого в Центрально-Черноземном районе незначительны:

1) почвенные                                                     3) железные руды
2) агроклиматические                                      4) водные.

8.Укажите пару областей Центрально-Черноземного района, в которых действуют АЭС:

1) Курская и Воронежская                                           3) Липецкая и Белгородская
2) Воронежская  и Липецкая                                        4) Белгородская и Курская.

9.Главная техническая культура Центрально-Черноземного района, по выращиванию которой он занимает первое место среди районов России:

1) гречиха                                                        3) лен-долгунец
2) подсолнечник                                             4) сахарная свекла.

10.Установите соответствие:

 Район                                                                 Ведущие отрасли хозяйства
1. Центральный.                                                 А. Машиностроение.
2. Центрально-Черноземный.                           Б. Автомобилестроение.

3.Волго-Вятский.                                               В. Химическая промышленность.
                                                                             Г. Лесная промышленность.

                                                                             Д.Черная металлургия.

                                                                             Е.Выращивание пшеницы и сахарной свеклы.

Ответ:1)……;2)…..;3)….. .
